
Turisztikai adottságok a kistérségben 
 
Babócsa mikrotérség: turisztikai szempontból a mikrotérség leggazdagabb települése 

Babócsa, ahol mind a természeti, mind az épített környezet vonzerıi egyaránt megtalálhatóak, 

úgy mint az ún. Basa-kert és a Basa-kertben lévı az Árpád-korból származó Szent Egyed 

templom rekonstruált romjai, a klasszicista stílusú Somssich-kastély, valamint annak 

parkjában egy 1820-as években épült török kút, a Prinke-kastély és annak helytörténeti és 

néprajzi győjteménye. A térség rendezvényei közül a Nárcisznap és a Babfesztivál a 

legnépszerőbb, de a kétévente megrendezésre kerülı Traktorosnap is egyre nagyobb 

tömegeket vonz a faluba. A Duna-Dráva Nemzeti Parkhoz tartozó tanösvénye is van, ezzel 

Komlósd és Péterhida is rendelkezik. Ez utóbbi több mőemlék-jellegő épülettel is rendelkezik. 

Az úgynevezett zsúpos házat, a régi községházát és a haranglábat az eredeti állapotába 

sikerült visszaállítani. A zsúpos házba a Dráva menti halászatot bemutató kiállítást terveznek, 

ahonnét könnyen megközelíthetık lesznek mind az Ó-, mind az élı Dráva kedvelt horgász 

helyei. A Ratalics-féle vízimalom és a hozzá tartozó kúriaépület azonban még mindig 

felújításra vár. 

Rinyaújnép község szülötte Gábor Andor (1884-1953), akinek szülıházában ma vegyesbolt és 

italbolt üzemel. Múltjára csak a ház falán elhelyezett emléktábla utal. A korábbi években 

Gábor Andor leszármazottai rendszeresen tartottak itt megemlékezéseket. 

Bolhón is található a Duna-Dráva Nemzeti Parknak tanösvénye, valamint júliusban Kistérségi 

Sportnap is megrendezésre kerül. A fecskék költıüregeivel lyuggatott, 20-25 méter magas 

heresznyei magaspart látványa sokak számára ismert, ugyanitt található egy geoláda is. 

 

Csokonyavisonta mikrotérség: A mikrotérség legismertebb turisztikai vonzereje a 

Csokonyavisontai Termál és Strandfürdı és a Kalács Fesztivál. A turisták étkeztetése is ezen 

a településen történik, azonban az elszállásolásukra a központon kívül Rinyaújlakon is van 

lehetıség. 

Csokonyavisontán ellátogathatnak a Nagyatádi Szabó István-emlékmúzeumba, vagy a közeli 

halastavakhoz, melyek partján emlékpark épül a település híres szülötte, Xantus János 

tiszteletére. A világutazó Xantus alapította a budapesti állatkertet és győjteménye alapozta 

meg a néprajzi múzeumot, sokan azonban csak arról ismerik, hogy Karl May róla mintázta 

híres indiánkönyvei fıszereplıjét, Old Shatterhand-et. A látnivalók közé tartozik a Duna-

Dráva Nemzeti Park faluszéli védett fás legelıje is, ami ma természetvédelmi bemutatóhely. 



Darányi mikrotérség: Legjelentısebb vonzereje a Dráva part és a Drávatamásiban található 

Szabadidıközpont és Erdei Iskola, amely a Duna-Dráva Nemzeti Parkhoz tartozik. Az ide 

látogató osztályoknak, iskolás csoportoknak a természetvédelmi szakemberek tartanak 

elıadásokat, s a hallottakat mindjárt láthatják is a gyerekek, a Dráva parton és az ısborókásba 

induló kirándulások során. Itt mőködik a DDNP oktatóháza, ahová nyaranta több száz diák 

sereglik, hogy megismerkedjen a Drávával és a nemzeti park ártéri növény- és állatvilágával. 

Számos programmal várják a látogatókat többek között madármegfigyeléssel, kézmőves 

foglalkozásokkal és fafaragással, továbbá elıadásokat tartanak a nemzeti park természeti 

értékeirıl és a Dráváról,. Az oktatási központ alkalmas nyári táborozásra, s gyalogtúrákat is 

szerveznek a közeli ısborókásba. A drávatamásii kikötı egyik fontos állomása a barcsi 

sétahajónak, étkezés kedvezı áron rendelhetı a szociális otthonban. 

Darányban csak a vendégek étkeztetésére, míg Drávatamásiban az elszállásolásukra is van 

lehetıség. 

Az 1833-ban épült darányi református templomban egy 1790-es megkezdett jegyzıkönyve 

van az egyháznak, valamint egy érdekes verető úrvacsorai kelyhet ıriznek itt. 

Drávagárdonyban érdemes megnézni a Tájházat, amelyben bemutatógazdaság van 
kialakulóban. 
 

Ladi mikrotérség: Turisztikai szempontból jelentıs természeti és épített vonzerıvel nem 

rendelkezik. A turisták étkeztetésére és elszállásolására csak Ladon van lehetıség. – A falu 

szép látványossága a talpasház, melyet jelenleg a nyugdíjasok használnak. 

A Patosfaiak büszkesége a több mint egy évszázada fennálló, grófok által telepített 

egyhektáros kastélypark. Az itt lévı védett százéves vadgesztenyesort és ágyásokat a falusiak 

folyamatosan gondozzák és virágosítják. A park közepén áll a nyári lak, amelyet az egykori 

földbirtokosok építettek. Most ez szolgál a kultúrház és a könyvtár helyéül. Az 1872-ben 

épített kastélyépületet azonban rossz állapota miatt évtizedekkel ezelıtt elbontották. 

Lakócsai mikrotérségben a Dráva part és az Öreg tölgyes várja az érdeklıdıket. A turisták 

elszállásolására és étkeztetésére egyaránt van lehetıség. Mőemlék jellegő Lakócsa katolikus 

temploma, amelynek 250 éves évfordulóját 1998-ban ünnepelték. Fodor József szülıfalujában 

megújult Horvát nemzetiségi Tájház várja az ide látogatókat, ami egyben mőemlék jellegő 

épület is, amely 1985 óta tájházként mőködik, és a vidéken élıkre jellemzı hagyományos 



használati tárgyakat és edényeket, valamint az itteni horvát népviseletet mutatják be. A 

tájházban és a hozzátartozó gazdasági épületben a felújítását követıen kézmőves mőhelyt 

rendeznek be, ahol nem csak a horvát szıtteseket, hanem a készítésüket is megmutatják majd 

az idelátogatónak. 

Tótújfalu: „A horvát duda fújtatós, mint a skótoké.” Aki közelebbrıl is meg akarná tapasztalni 

a különbséget, annak érdemes ellátogatnia Tótújfaluba. A falu egyik nevezetessége ugyanis 

egy elismert dudakészítı. Messze földrıl eljönnek hozzá egy-egy dudáért, de sokszor csak 

azért is, hogy meghallgassák a muzsikáját. Érdemes, hiszen Gadányi Pál és hangszere olyan 

hangulatot varázsol pillanatok alatt, hogy nehéz megállni tánc nélkül. İ már csak néhány 

nótát ismer - szabadkozik közben - a régiek között bezzeg élt olyan is, aki 21 kólót tudott 

játszani. A dudáról egyébként tudni kell, hogy többnyire kecske, vagy báránybırbıl készül. 

Nos, a tótújfalui duda már csupán azért is ritkaság, mert itt kutyabırbıl készítik. Az ok 

egyszerő: mindig is szegény nép élt erre, akiknek nem telt bárányra vagy kecskére. 

Ugyanakkor a kutya irhájához könnyebben hozzájutottak. 

Szuloki mikrotérség: A turisták elszállásolására és étkeztetésére Kálmáncsán és Szulokban is 

van alkalmas infrastruktúra, míg az elszállásolásukra csak Szulokban van mód. A szuloki 

tájházat, egy XVIII. századi vendégfogadóból alakították ki,  néprajzi győjteményt ıriz. A 

helyi sváb múltat bemutató anyag nagy részét Virth József polgármester győjtötte. A sváb 

bútorok, a piros-zöld-kék-fekete népviselet mellett az egykor jellemzı használati eszközök - 

mozsarak, dohányvágó - is megtalálhatók benne. A győjteménybıl természetesen az egykor 

országszerte híres szuloki dohány vetımagja sem hiányozhat. A faluban egy kis 

képzımővészeti galériát is meglátogathat a turista. A Baranyából áttelepült Benkéné Weigelt 

Márta szobrászmővész a lakása mellett épített házi galériájában a saját, illetve környékbeli 

alkotók munkáit mutatja be. 

A kálmáncsai a Tiróli-kereszt területe körül a régi korok szép emlékei szunnyadnak, melyhez 

hasonló csupán 2-3 van. A település régészeti feltárása bizonyította a hajdani fıiskola létét. 

Széchenyi István kastélyépületében ma idısek otthona mőködik. Parkjában ıshonos 

évszázados fák mutatják csodálatos, egyedi koronájukat. A grófi élet maradványa a szépen 

gondozott magtár is. Régi formájában pompázik a Riza féle Katolikus iskola, mely egyedi 

építészeti remekmő. 

Bélavár önállóan mőködı település: Jelentıs természeti vonzerıvel bír, amely fıként a Dráva 

folyóhoz kapcsolódik. A Duna-Dráva Nemzeti Parkhoz tartozó tanösvénye van. A turisták 



étkeztetésére és elszállásolására is van lehetıség. A horgászturizmus szerelmesei a Dráva 

mellett az úgynevezett Kavicsbánya tavakban is hódolhatnak szenvedélyüknek. 

 

Homokszentgyörgy önállóan mőködı település: Jelenleg a turistaútjain kívül nem rendelkezik 

jelentıs turisztikai vonzerıvel. Továbbá csak a turisták étkeztetése lehetséges, az 

elszállásolásuk nem. A községben az 1860-ban épült uradalmi magtár teljes felújítása után az 

épület alkalmas lesz a helyi, néprajzi győjtemények, és a régi mezıgazdasági eszközök 

kiállítására. 

 

Vízvár önállóan mőködı település: Természeti vonzerıi közé tartozik a Dráva part, valamint 

az Öreg Tölgyes Parkerdı. A turisták elszállásolására is étkeztetésére is van lehetıség. 

Vízváron helytörténeti és mamut- valamint Drávai Lajos kiállítással várják az ide látogatókat. 

 

Barcs kistérségi központ: számos épített-, illetve természeti vonzerıvel rendelkezik (DDNP 

Drávaszentesi Bemutató- és Oktatóközpontja, Drávai kikötı, drávai szabadstrand), az 

érdeklıdés központjában azonban a Barcsi Gyógyfürdı és Rekreációs Központ áll. 

A turisták elszállásolására (kis kapacitású magánszálláshelyeken, illetve a nyári idıszakban a 

középiskolák kollégiumaiban lehet megszállni) és étkeztetésére is van lehetıség. 

 


